

# 161名留守儿童 收到节日礼物

## 信阳日报社携手宝莲常 BMW 团队送温暖



图为活动现场。  
本报记者 郝光 摄



信阳消息(记者 董文俊 张继疆)6月1日上午,信阳日报社爱心团队携手信阳宝莲常 BMW 团队前往光山县孙铁铺小学,在那里举办了“悦享欢乐时光,与留守儿童共度六一儿童节”的童心悦未来活动,给161名留守儿童送爱心礼物,陪他们度过一个愉快的节日。意中装饰工程有限公司总经理肖合作为爱心车主,也加入了爱心团队,与众多爱心人士一起陪孩子们一起观看了动画片。

据了解,自2008年6月5日,宝马中国和华晨宝马出资1000万元人民币作为启动资金,携手中华慈善总会设立中华慈善总会宝马爱心基金成立以来,宝马爱心基金秉持脚踏实地的务实作风和不断创新进取的公益精神,重点关注灾区和偏远地区的教育支持,先后在灾区和偏远贫困地区开展了教师奖励、学生资助、实物资助和心灵

陪伴等重点项目,将关怀与爱心源源不断地输送到急需帮助的地区和人群。宝马爱心基金积极发挥其平台作用,凝聚和带动包括厂商、员工、经销商、车主等在内的 BMW 爱心大家庭成员一起,将从物质资金到精神关爱的多方援助持续不断地送到了需要帮助的人们手中。

作为我市主流媒体,信阳日报社始终以“办一流报纸、创一流业绩、带一流队伍、树一流形象”为奋斗目标,“贴近实际,贴近生活,贴近群众”,关注民生百态,关注留守儿童,在我市几乎每个公益活动现场,都能看到报社记者的身影。对照“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”的要求,在延展深入开展党的群众路线教育实践活动中,每一名报社人都在努力尽自己的力量,关注、呵护每一名孩子,为他们的未来之路创造更多可能。

## 购车办车贷 不能太任性

信阳消息(记者 董文俊 张继疆)5月28日,市民夏先生到报社向记者投诉了一起“购车涉嫌诈骗”的事件,经过记者调查、调解,夏先生已经办理完相关手续,将爱车开回了家。在记者调查过程中,发现不少消费者在贷款购车时,因所处角度不同,存在着不少误区,而这往往成为双方起争执的发端。

车主:贷款费用明细未提前说明,许多款项闻所未闻

夏先生告诉记者,5月2日,他在我市一家汽车销售公司订了一台奥迪 Q5,并准备通过银行贷款来购车,5月27日,商家告诉他,银行贷款手续已基本办好,可以到店缴纳相关费用,并提车,但是当5月28日夏先生来到该公司缴费签合同,却发现很多细节与之前的所商定的并不相符,他认为自己“被骗了”。“开始订车的时候,说金融服务费是4%,但拿到明细以后,一算,几乎占到了7%。而且他们为什么之前没有给我出这个明细单,如果提前出的话,我就会好好算算到底是在车行里买车便宜,还是在4S店里提车更划算。”夏先生说,“他们还有了7000多元的公证抵押费,我觉得这收费太不合理。而且,还要求我在店里上牌,又要收我1000多元的挂牌上户费。我找熟人办理的话,根本就要不了这么多钱。”

在夏先生提供的《汽车消费信贷费用明细表》上,记者注意到,车辆销售价为39.5万元,贷款额为23万元,首付比例为40%,金融服务费为16350元,公证抵押费为7450元,挂牌上户费为1200元。

商家:贷款的额度和时间都是由客户资质决定

6月1日,该汽车销售公司的负责

人司先生来到报社,向记者说明了情况。

司先生告诉记者,信贷费用明细表的出具时间不是有销售商决定,而是以银行批复时间为准,以夏先生为例,银行根据对夏先生进行客户资质评估后,确定了首付4成的贷款比例。在确定这个之后,才能依据具体情况确定其他的款项,至于公证抵押金和挂牌上户费都是依照相关规定收取。

“金融服务费是按照整车价格的4%来收的,而不是像夏先生想象中的,按照贷款额来收取。根据各个客户不同的信用资质情况,商家制订的金融服务费比例也会有所不同,最低的是公务员、教师等公职人员,可以到2%,其他客户最高的也曾到过8%。因为一旦车主还款逾期,或者不还款,银行是直接从商家的保证金账户上扣钱,所以,每办理一笔车贷,车行其实都是在担风险。”司先生说,“公证抵押金是由公证处收取,是根据车价、贷款额等数据来计算,当然也会开具相关发票,并不是乱收费。同时,由于是贷款买车,办理挂牌上户时,银行工作人员必须同时在场。车上强制加装GPS也是同样的道理。”

由此看来,在车辆销售价格越来越透明的网络时代,销售商的利润在很大程度上来自于办理车贷时收取的金融服务费。“如果不想交,可以办全款。”司先生说,“我担着车主可能逾期、不还款的风险,自然获得回报。”“收,可以理解,就是收的比例有点高。希望能有相关的政策,来规范一下这个市场。”夏先生说,“如果他们能够提前告知我还需要交这么多钱的话,我想可能就不会产生被骗的想法,也就不想去投诉他们了。”

我们致力打造信阳地区第一互动购车平台

我要报名  
18236279209

# 我来帮

## 看车、购车、汽车维权

加入购车帮  
你可以

1 了解意向  
车型底价

2 一人享受  
团购价格

3 媒体解决  
购车纠纷

4 购买经济  
实惠装具

5 购买独家  
买新新车



欢迎加入信阳日报车友联盟  
QQ群:147889960